

王平:从“军旅绿”到“志愿红” 永葆初心本色

近日,南通市第三届“最美退役军人·最美军嫂”推选活动名单出炉,通州区融媒体中心王平成功入选。

洪亮的嗓音、挺拔的身形,举手投足间保持着军人的气度。王平出生农家,种过地、当过兵、打过工、办过公司,身份一变再变,但他始终乐于助人。“助人为乐是军人的本色,无论是什么身份干什么工作,就算退役了,也不能忘记这份初心。”王平说。

1983年,王平应征入伍,被分在

炮兵侦察英雄花陈兵生前所在的部队,成为一名高炮手。因为在军营里的出色表现,王平连年获得嘉奖。1986年,正当王平积极申请转为志愿兵时,遇上部队精简整编,他只好恋恋不舍地退伍回乡。

回到地方,王平最初被安排在一家冶炼厂当工人。在努力钻研新技术的同时,他始终关注民兵工作。2009年进入区广播电视台工作后,王平才算有了稳定收入,但是也并不多,他仍节衣缩食,将省下来的那些钱用于拥军优属、扶贫济困。

“每年我都要把这笔钱安排好,除了老兵,还有贫困生、特困户临时救助,每一部分的钱都要预估好。”王平说。

他把“助人”当作第一乐事,向军烈属捐款捐物,为受灾地区、革命老区、贫困学子捐款;协助交巡警管理交通秩序,志愿加入区实验幼儿园“抱抱团”行列,十多年如一日,确保幼儿安全。自1986年退伍回乡后,王平参与志愿服务28000多个小时,省吃俭用资助260多位帮扶对象,累计捐款68.6万余元,被大家称

作当代“活雷锋”。

从部队回到地方后的30多年来,王平退伍不褪色,心中始终燃烧着“为人民服务”的激情,他先后获得南通市优秀志愿者、南通市优秀共产党员、江苏省学雷锋100优秀共产党员、中国好人等诸多荣誉。王平表示,将继续尽好一名老兵的职责,永不磨灭当兵时铸就的“初心”,“我是一名退役军人,我要像雷锋一样,把我有限的生命投入到无限的为人民服务中去。”

记者沈维维

我区举行党委(党组)理论学习中心组学习秘书培训会

本报讯(见习记者钱吴蝶)8月1日上午,我区举行党委(党组)理论学习中心组学习秘书培训会暨中心组巡学旁听工作部署会。

据悉,党委(党组)理论学习中心组本年度将主要围绕13个专题进行学习,学习习近平总书记关于本地区本领域的重要指示批示精神和最新重要讲话精神等专题。

会议指出,要明晰学习内容,聚焦学习定位,推动学习提升,聚焦规定任务,明白方法要求,把学习成果不断转化为解决实际问题、推动实际工作的过硬本领和能力。同时深刻认识理论学习中心组巡学旁

听的意义,全面把握、落实党的二十大精神,贯彻落实理论学习中心组巡学旁听的要求,做到巡学、考学、赛学、评学,学习秘书做到先学、深学、精学、细学。

培训会上,省长江经济带研究院区域政策与法律研究所所长臧乃康教授作《坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑》的专题培训。培训紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想的提出与发展过程、习近平新时代中国特色社会主义思想的内容体系、扎实抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育展开。

友联 新型包装材料

落户刘桥镇的友联新型包装材料项目由香港汇川新材料科技有限公司投资建设。这个项目计划总投资3500万美元,主要从事EVA、EPE等新型环保包装材料生产。项目达产后,可年产新型包装材料1.2万吨,预计实现年应税销售2亿元。
单卓敏 摄



区医保局专项整治欺诈骗保 维护医保基金安全

本报讯(通讯员李振宇 季月城)日前,区医保局正式启动打击欺诈骗保专项整治,严厉打击各类欺诈骗保行为,切实维护医保基金安全。

据悉,此次整治严格依据《医疗保障基金使用监督管理条例》有关规定,聚焦重点领域、关键环节,对“假病人”“假病情”等欺诈骗保行为进行重点打击。此项工作将持续至年底。

为确保打击欺诈骗保专项整治工作取得成效,区医保、检察、公安、财政、卫健委等部门加强协调联动,成立专项整治工作领导小组,充分发挥各部门优势,强化部门合力,

加强线索排查、案件移送、联合执法、情况通报等;加强与纪检监察部门的衔接配合,积极移交涉嫌腐败相关问题线索,推进打击欺诈骗保、纠正医药领域不正之风与腐败问题一体纠治;建立舆情应对机制,做好舆情风险评估,制订舆情应对预案,对有重大舆情风险的要及时处置并上报。

区医保局将以此次活动为契机,在全区营造诚实守信、全民监督的医保基金使用氛围,动员医药机构、个人等共同参与,不断延伸医保基金监管触角,共筑医保基金监管防线。

兴东街道:“检查+宣传” 拧紧燃气“安全阀”

本报讯(通讯员白叶波)为深刻汲取近期燃气安全事故教训,切实做好农村液化气安全宣传工作,近日,兴东街道深入开展液化气安全检查和燃气安全知识宣传活动。

兴东街道组织村干部及网格员展开“敲门行动”,深入村民家中检查燃气使用情况,并叮嘱他们定期检查燃气管具是否安全,尤其正值夏季气温高,要对家中的火灾隐患进行“大扫除”,避免火灾事故的发生。

企业食堂用气安全是重中之重。在辖区部分企业食堂,检查组对燃气设备是否正规、胶管是否老化、接口是否有泄

漏等逐一查看并做好详细记录,同时向企业负责人普及安全使用燃气知识,提醒食堂工作人员要经常性检查燃气报警、切断装置是否正常,做到将供气合同、燃气设施自查表以及安全使用自查公示上墙。

为杜绝思想松懈、麻痹的现象出现,营造从“要我安全”转变为“我要安全”的浓厚氛围,街道通过循环播放大喇叭、发放燃气安全宣传页,及在微信群、朋友圈、公众号持续更新推送燃气安全使用提示、燃气事故警示案例等多种形式,让辖区群众切实掌握安全使用燃气的方法及注意事项,提高警醒度,及时将隐患消灭在萌芽状态,最大限度减少安全事故的发生。



川姜镇姜川村:

暖心服务凝聚流动党员先锋力量



本报讯(通讯员孙梦洁)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”近日,在川姜镇

姜川村村党总支书记季华的带领下,辖区党员们高举右手,面对党旗,重温了入党誓词。

有着5年党龄的流动党员李佳伟激动地说:“非常感谢村党组织对我们流动党员的关心,每次活动都通知我们参加,感受到了集体的温暖。”李佳伟是苏州大通工程建设有限公司的一名工程师,今年2月份被公司外派到通州参与新江海河航道拓宽工程,成为一名流动党员,被姜川村纳入管理。

近年来,姜川村党总支打好流动党员管理服务暖心组合拳,构建暖流强磁场,把流动党员牢牢凝聚在党旗下,将关心关爱送到流动党员的心坎上,不断增强他们的归属感、荣誉感、幸福感。

村党总支不断加强动态结对管理,安排专人建立流动党员动态管理名册,实时更新流动党员信息,把流动党员教育管理融入村日常工作,通过支部党员与流动党员“1+1”结对模式,促进党员之间思想

交流、经验分享、困难帮扶,让每位流动党员感受到组织的关怀和温暖。

同时,村党总支线下开展入户、入企送学,组织党员干部积极对接来通的流动党员,送理论、送书籍,提醒流动党员及时“充电补钙”;线上建立流动党员微信群,定期发布学习通知,充分利用新媒体载体,组织开展“云教育”学习,切实解决流动党员教育难的问题,使流动党员思想不散、学习不断。

村党总支还引导流动党员积极加入村红网格志愿服务队,在浓厚氛围中逐步培养“有为、善为”的责任担当,在服务村民中体现自身价值。在文明城市长效管理、预防电信诈骗宣传等活动中,流动党员身穿红马甲,成为网格治理的新生力量(见左图)。

二甲镇:护航青春“绿”动少年

本报讯(通讯员李佳豪)近日,二甲镇团委积极开展“乡约盛夏青春有我”系列主题活动,寓教于乐,引导青少年健康快乐成长。

为提高青少年法治教育的实效性和针对性,镇团委联合镇司法所以启发式、互动式、探究式的游戏方

式讲授法律知识,在轻松愉悦的氛围中提高青少年自我保护意识,涵养法治精神。同时组织青少年及其监护人共同观看公益电影《向日葵中队》,引导青少年及家长关注青少年心理健康,维护自身合法权益。积极开展青少年普法“好声音”

宣讲活动,针对未成年人生理、心理特点,组织大学生志愿者为孩子们答疑解惑,通过潜移默化的方式让法律知识、法治意识在每一个青少年心中生根发芽。

镇团委还积极开展“七彩少年”绿色环保科普活动,以科学知识讲

解、手工制作、实景课堂等方式,激发青少年对科学环保的热情。同时组织大学生青年志愿者带领青少年参与“村庄清洁”行动,对房前屋后进行清扫。通过理论与实际相结合,不断激发青少年的科学兴趣和环保意识。



城管法规今日答

城管先行 环保卫士

<p>问:行政决定的办结期限如何规定?</p> <p>答:法律、法规、规章对作出行政行为有期限规定的,行政机关应当在法定期限内办</p>	<p>结;没有期限规定的,行政机关应当在合理期限内办结。</p> <p>行政机关对作出行政行为的办理期限有明确承诺的,应当在承诺期限内办结。</p>
--	--

